

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-9941

Published for the owner by the CHINESE NEWS PAPER CO. LTD.
200-202 BROADWAY, VANCOUVER, B.C., CANADA
Telephone: 681-1111

丁未年九月十三日 (號〇八一第卷九十式第紙聞新) Mon., 16. October 1967 (Vol. 29 No. 160 Page 1)

報費價目表

無論郵寄或派到
一律每月二元
每季六元
半年十二元
全年二十四元
零售每份一毛

黃少谷闡述國民政府為中國合法代表

【本報記者加拿大訊】國民政府駐加拿大代表黃少谷，於昨日下午在維多利亞市，向當地華僑領袖及各界人士，闡述國民政府為中國唯一合法代表之立場。黃氏指出，國民政府自一九四九年遷台後，即繼承中華民國之全部主權，並繼續代表全中國人民。他強調，任何分裂國家之舉動，均屬非法。黃氏並對記者稱：「關中公共加聯會」之成立，實為僑胞關心國家前途之表現，但僑胞應認清，任何非法組織均不能代表中國政府。

緬甸釋放政變囚犯

【仰光訊】緬甸政府昨宣佈，將釋放政變囚犯。據悉，緬甸政府已決定釋放所有在政變期間被捕之囚犯，包括前政府官員及軍人。此舉被視為緬甸政局趨向緩和之跡象。然而，反對黨人士對此表示懷疑，認為政府之舉動僅為權宜之計，旨在穩定局勢。

港九爆炸風潮恐怖份子被炸斃

文錦渡華農民 擄英幫辦過界

【香港十六日專電】香港最近發生之恐怖份子被炸斃事件，引起各界對港九安全之憂慮。據悉，一名在文錦渡從事農業之華農民，在擄獲英幫辦過界時，不幸被恐怖份子炸斃。此舉不僅威脅到港九居民之生命財產安全，亦對中英關係造成負面影響。香港政府已加強警備，並呼籲市民提高警覺。

馬丁重伸停炸北越

【加通社渥太華訊】加拿大外交部長馬丁，昨日重申加國政府反對在北越使用核武器之立場。馬丁表示，核武器之使用將對全球安全構成嚴重威脅，加國將繼續與盟國合作，推動國際核裁軍談判。他強調，加國政府將採取一切必要措施，防止核武器之擴散。

東代表在聯合國會

【聯合國紐約訊】東亞代表團昨日在聯合國大會中，就國際形勢發表聲明。代表團指出，當前國際局勢緊張，各國應通過對話與協商解決爭端，而非採取武力。代表團呼籲各國尊重國際法，維護世界和平與穩定。

緬甸釋放政變囚犯

【仰光訊】緬甸政府昨宣佈，將釋放政變囚犯。據悉，緬甸政府已決定釋放所有在政變期間被捕之囚犯，包括前政府官員及軍人。此舉被視為緬甸政局趨向緩和之跡象。然而，反對黨人士對此表示懷疑，認為政府之舉動僅為權宜之計，旨在穩定局勢。

域埠銀行被匪械劫

【域埠訊】域埠銀行昨日遭匪徒持械搶劫。據悉，匪徒約二十餘人，持槍闖入銀行，搶走現金及金飾等物。劫匪在得手後，隨即逃離現場。警方接報後，立即展開調查，並呼籲市民提供線索。目前，警方尚未掌握任何有效線索。

警方搜獲大批毒藥

【多倫多訊】警方昨日搜獲大批毒藥。據悉，警方在進行例行檢查時，發現一批藏匿之毒藥。警方隨即展開調查，並逮捕了數名涉案嫌犯。目前，警方正對此案進行進一步調查，以查明毒藥之來源及去向。

滿城欲保留世界展覽場

【滿地可訊】滿地可市議會昨日通過決議，欲保留世界展覽場。據悉，市議會認為該展覽場具有歷史意義，應予以保留。然而，該舉動引起了一些市民之不滿，認為該展覽場佔地過大，應予以拆除。目前，市議會正就此問題進行進一步討論。

印度各報推測印內閣將再調整應付時局

【印度孟買訊】印度各報昨日推測印內閣將再調整應付時局。據悉，印內閣成員近日頻繁變動，引起各界對印政府穩定性之擔憂。分析人士認為，印政府正面臨嚴峻挑戰，必須採取果斷措施，以應對當前之國際形勢。

高棉代表在聯合國

【紐約訊】高棉代表團昨日在聯合國大會中，就高棉局勢發表聲明。代表團指出，高棉局勢日益緊張，各國應採取行動，防止局勢進一步惡化。代表團呼籲國際社會提供援助，以支持高棉人民之正義事業。

本尼比天主教主教座全警火未週

【本尼比訊】本尼比天主教主教座昨日發生火警，損失約二十五萬元。據悉，火警發生於深夜，起火原因尚在調查中。目前，消防部門正全力撲滅火勢，並對受損建築進行搶修。警方已對現場進行封鎖，並對周邊地區進行了疏散。

百齡老婦體力欠佳

【訊】一名百齡老婦，因體力欠佳，無法從事體力勞動。據悉，該老婦年事已高，身體狀況日益衰弱。其家人表示，老婦已無法從事任何體力勞動，需長期護理。目前，老婦正接受治療，以改善其身體狀況。

女嬰傷於營養不良

【訊】一名女嬰因營養不良，導致身體虛弱。據悉，該女嬰的父母因工作繁忙，未能給予其足夠之營養。女嬰出現食慾不振、體重減輕等症狀。醫生建議，家長應加強對子女之營養管理，確保其獲得充足之營養。

英煙學校疑有人縱火

【訊】位於倫敦之英煙學校，昨日發生火警，疑有人縱火。據悉，火警發生於學校內，起火原因尚在調查中。目前，消防部門正全力撲滅火勢，並對受損建築進行搶修。警方已對現場進行封鎖，並對周邊地區進行了疏散。

沙省長仍須調整內閣

【訊】沙省省長昨日表示，仍須調整內閣。據悉，省長對當前內閣成員之表現表示不滿，認為其未能有效處理省內事務。省長表示，將對內閣成員進行重新評估，並根據需要進行調整。目前，省內政局正處於動盪之中。

援越醫藥涉及外交

【訊】援越醫藥問題涉及外交，引起各方關注。據悉，中國政府向越南提供醫藥援助，旨在加強兩國友好關係。然而，此舉引起了一些國家之不滿，認為其干涉了越南之內政。目前，各方正就此問題進行激烈辯論。